

CORRIGENDUM NUMBER 2 / Dated 30-April-2015

The mentioned Request for Proposal (RFP) document should be read in conjunction with the following changes.

Sl. No.	Page No	Section No	Clause No	Actual Clause in RFP	Corrigendum
1.	7	2	2.8	Time, Date and Venue for submission of bids 3:15 PM, 11-May-2015	Page 7, Section 2, Point 2.7 “3:15 PM, 11-May-2015” is modified to: “3:15 PM, 22-May-2015”
2.	7	2	2.9	Opening of bids and Venue 3:30 PM, 11-May-2015	Page 7, Section 2, Point 2.7 “3:30 PM, 11-May-2015” is modified to: “3:30 PM, 22-May-2015”